

# Satan Pt 1: The Adversary

## 撒旦 第一部分: 敌对者

### 序言

地球并非监狱。而是供灵魂志愿体验必要的困难以扬升至更高存在层面的学校。所有灵魂都是志愿选择化身于此的。地球本地灵魂是只在地球上体验人世的灵魂，而来自其他世界的"星际种子"同意暂时遗忘自己的真实身份来此化身。主要战斗实则是每个人内在的精神之战。没有坐在云中的上帝与恶魔战斗以拯救我们。光明势力并没有为了拯救你我而在与黑暗势力战斗。

### 权力动态

据说撒旦是这个世界的主，实际上，与我们敌对的黑暗势力的能力相较于保护和协助我们的光明势力而言是虚弱的。有银河联盟和天使存有们的存在，黑暗势力在能力上是有限的，他们的许多邪恶计划都被扼杀在了摇篮之中。他们有的只是无尽谎言与权力的幻觉。他们全部的权力只是操纵我们，让我们行使自由意志来对付我们自己。与光(神源，创造主，自然法则)结盟的耶洛因种族是现代人类的基因创造

者，也是地球的守护者。他们从一开始便在这里了，与我们一同化身为人并引导我们度过所有的艰难困苦。他们教导我们，要学会明辨是非，且要知道善恶之间没有任何合作的余地，但仍要理解众生皆一。邪恶永远是个体选择。黑暗势力将在灵魂化身体验的循环完成之时被永久移除。



### 备注: 经文解码-关于耶洛因 (最初的创造)

耶洛因指代的是最初的创造，他们直接起源于12维并显化了自己的身份。这些存有在诞生之初便十分强大且先进，无需从较低的生命形式向上发展。"属于耶洛因"的存有们包括许多星际种族，例如，昴宿星人，大角星人，天狼星人，仙女座人和猎户座人，还有大天使，天使，元素精灵(自然精灵)与仙子。

### 昴宿星人的起源

阿雅说，昴宿星人诞生于被称为12维的领域。凭借自由意志，我们最初跟随着对方，在节奏，音调，色彩与光中外出探索。在永恒的岁月中，我们被引导着从非物质形态中表达出身体形态，被引向内在丰富的创造力，我们凭借这些天赋继续前进并创造语言，我们组建家庭并产

生了团结感。我们生活的位置，即泰格塔，被称为第7维度中的第7密度。我们从未像人类一样用数字给维度归类。我们只从扩展的角度考虑一切。

## "撒旦"的起源

"撒旦"这一词的意思是"敌对"或"反对"。它可以一种普遍的方式被用来描述任何反对自然或神源的事物。撒旦这一称呼被约书亚和他的跟随者们用来指代地球上的黑暗势力的领袖。



## 风暴之神

神话和宗教中的父神原型代表了二元对立体系中的暂时权威。父神具体指的是这个世界中的黑暗势力领袖，即被约书亚称为"敌对者"的存在。

路加福音 10:18—(约书亚) 回答说：“我看见撒旦从天上坠落，如闪电一般。我已经给你们权柄，可以践踏蛇和蝎子，去战胜仇敌一切的能力；没有什么会伤害你们。然而，不要因灵顺从你们而

欢喜，要因你们的名字写在天上而欢喜。”

## 恶魔的原型

头上长角，手拿叉子的这一恶魔的典型形象源自古代的异教之神。头上有角的神和三叉戟的形象均可在古美索不达米亚文化中被找到，并持续被沿用到了希腊，斯堪的纳维亚，印度神话以及全世界的流行文化。最著名的便是将三叉戟与波塞冬联系在一起。



黑暗势力: 巴斯 (Bas)

---



## 撒旦的信使

这个实体来自波什 (Bosh)，一颗仍未被人们发现的地球附近的星球。他存在于星光层，会在举行血祭的仪式中出现。精英们很清楚他的声音，自古埃及时起便一直在召唤他。他有时会在短期内呈现身体形式。仪式中，其他实体也会聚集在一起并以过程中释放的能量为食。

巴斯 (Bas) 是皮德科佐克斯，即地球上的黑暗势力领袖的主要信使。皮德正是神话中的风暴之神，也是被我们称为撒旦的敌对者。巴斯会听从皮德的指挥并对由另外 35 个恶魔构成的团体发出命令，这些实体经常试图在全世界制造邪恶。在神话中，据说巴斯是居所的守护者，能帮助避邪，而事实上，巴斯才是恶魔。许多这些实体曾是光明的存有，但在许久前选择了邪恶并沦为精

神变态。

## 巴斯与 35 个小恶魔 尼奥

挚爱的人们！我是尼奥。

我们有重要的事需要与你们一同讨论！如果你们认为这只是个笑话，你们现在就应该直接退场。因为当涉及到这个星球的事务时，我们绝无半点玩笑。毕竟，阿卡图很会减轻负担并逗你们开心。而我们现在分享的信息将以郑重的态度告知你们。

首先，请让我不加任何教义地向你们引用圣经中的一段文

字。"因为我们不是与血肉之躯搏斗，而是在与执政的、掌权的、统治这一世界的黑暗领袖、在高处的属灵邪恶搏斗。"-以弗所书 6:12

你们现在处于的这些时刻充满了来自神圣的更高领域的存有，有来自昴宿星团以及其他许多光之恒星系统的可见与不可见的访客们，他们怀着极大敬意为你提供无私服务！要明白的是，不仅存在光明的势力，也存在黑暗的存有。在这一密度中，你们好似被防护罩遮盖而无法看到在你们之中行走的这些存在，若非如此，便不会有利于继续你们已知的三维生活。

我们接下来将揭露这一实体的名

字，他通过黑暗与谎言，统治着覆盖全球的欺骗。这个实体称自己为巴斯。他有一个由35个恶魔构成的邪恶团体！这35个实体想夺取你们的自由，你们的新生儿，你们的工作，以及你们接收的新闻。他们渴望覆盖你们生活中的方方面面以阻止全球转变！这些存在于非物质层面的实体，正是这个世界的黑暗统治者！这个团体扭曲了真相和正义，并企图完全接管公平和正义的一切！

如果你们想知道到底是谁隐藏于虚假新闻媒体的幕后，我告诉你们，他正是巴斯！他正通过向大众喂养仇恨来获得力量，同时，他也在帮助掩盖选举舞弊！一切终将被揭露，真相无需捍卫，但你们拥有自由意志，必须由个人来决定允许怎样的体验！你们已蹒跚跋涉走到了这里！切勿让这35个实体摧毁属于你们的一切！保护好你们的家，你们的家人，你们的生计，当然，你们的未来！爱国者和所有爱行星地球的人们是时候觉醒并意识到利害攸关的一切了！

祈祷吧！怀着爱冥想吧！以此形成一个高振动的集体！黑暗终将放晴！35个恶魔实体终将不复存在！由心宣誓，"任何敌对我而

形成的武器都不会成功！"我们一直都在鼓励着你们，但这个时刻是为了震醒你们！要意识到你们可能会失去的一切！我们会尽力而为，但你们是作为自由的灵魂在生活！

听听最近泄露的电话录音吧，他们密谋着反对总统。现在你们应该明白被录音的人的幕后到底是谁了！确实，一切终将被揭露！这35个东西，会迎来什么呢？

一切皆有可能！让我们启程吧！黑暗终会放晴！以你们最佳的状态享受游戏吧！大声地说！大声地说出来！

我是如此爱你，尼奥